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BUDAPESTI!

OLÁH MUNDÉRBA 
KÉNYSZERÍTIK A SZÉKELY 

GYEREKEKET

•éré ahelyett, hogy munkára Indult Tolna M a földekre aratni, el- moly konfliktusok veszedelme.1 
kezdett ünneplőiébe öltözni Mikor felesége megkérdezte, “hova Ezek az államok a következők: 
készülsz?”, a gazda csak ennyit felelt félig tréfásan, félig komo- Szovjetoroezország, Lengyelor-

Ml ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN?
ABAUJ-TORNA MEGYE

A kassal törvényszék a cseh köztársaság védelméről szóló 
törvény alapján tizenöt napi fogházra Ítélte Bazterházy János 35 
éves föld birtokost. Hszterházyt, aki tudvalévőén a magyar ke
resztény-szocialista párt elnöke, azzal vádolták, hogy a párt egyik 
gyűlésén “államellenes" nyilatkozatot tett. Bhzterbázy Jánost az 
előeő héten a nyltral törvényszék Ítélte el "államellenes Izgatás
ért” tizennégy napi fogházra. Ilyen a “demokratikus” csehek sza
badalmazta szólásszabadság a megszállott Felvidéken.

BIHAR MEGYE
Az oláh bíróság 30 napi elzárásra Ítélte Bíró György újság

írót, a nagyváradi "Szabadság" szerkesztőjét, mert tiltakozott a 
nagyváradi hatóságok egyik Intézkedése ellen, amelynek alapján 
elkobozták azokat a rádiókészülékeket, amelyekkel a budapesti 
adót le lehetett fognL

szág, Németország, Csehország 
és esetleg a Balti tenger melléki 
északi államok.

Amíg a keleti paktum nincs I ügy Járnak mais, ahogyan kely gyermekekre, akiknek tik* 
meg, Csehországnak "termésre- ősidők-óta harisnyanadrágban. | magyar ruhát viselniük, csak 
lesen” mindenre fel kell készül- cifra szűrrel, árvalányhajas pör-jaz lehet a reménységünk: na. 
nie és ki kell fejleszteni háborús ge kalappal. Apró székely gye- gyón félhetnek azok a kérlelhe- 
szervezetét. Ebből a szempont- rekek, pöttöm magyarok! Csik-. tétlenül elkövetkező Igazságtól, 
ból az elmúlt hetekben nagyje- bán, Háromszékben ott tipegtek akik félnek a nemzetiszinü Vb- 
lentőeégü Intézkedések történ- apró csizmácskáikban, úgy tér- rágcsokortól, az őei székely ka- 

! tek, többek között a katonai tek haza a föllrásoe, cifrán fa- putóL a bánatosan zengő daltól, 
| szolgálati idő meghosszabbitá- rágott székely kapu alatt, mint sőt félnek még apró magyar gye 
sát is elrendelte a prágai kor- apáik, nagyapáik ... rekek cifra szűrétől, árvalány.
mány. Most már ezt se szabad! A bajas pörge kis kalapjától Is ...

A cseh külügyminiszter a kis- bukaresti képviselőházban egy 
antant középeurópai politikájá- magyarpárti képviselő elpana- 
ról is beszélt. Eszerint a hírhedt szólta, hogy megtiltották a Szé- 
politikai bűnszövetkezet engesz- kelytöldön bizonyos állami segé-

Allg néhány esztendővel ez- verésmentes hidroplánkikötőt, telhetetlen a következő három lyek kiutalását. Az ok ezúttal 
előtt nádas, gizgazos, rendetlen, mert a viz nagyon bolondos. Ki- pontban: 
barátságtalan földdarab volt a Utlnél már áll három hangár a 
Sió torkolatának baloldalán a szárazföldi kikötőben, de ez szerződésekben 
Balatonba szögeid keskeny föld csak a kezdet, hiszen őszre 35 
nyelv. Néhány ócska kalyiba, angol vízirepülőgép látogatását 
egy rozoga házikó állt rajta, jelentették be ... 
megrokkant csónakok hevertek 
szerteszét ég felé fordítván rot
hadt hasukat, mint partra ve
tett döglött halacskák.

Azóta több lelkes magyar kéz- jelző szolgálatot. A Magyar Vö-1 a nemzetiségeknek az utódáUa- vei nincsen uj ruhára pénze, 
dett "spekulálni”, tervezgetni röskereszt vizbőlmentő és vihar- j mok iránti hűtlenségét eredmé- Hej, nagy a székelység meg- 
balatonl sportközpontról, vitor- jelző állomásainak kiépítése az nyezné. próbáltatása: nem tűrik tullpá-
lázási iskoláról, külföldiek csá- egész Balaton mentén befejező- Benes végül Csehországnak no8, föUrásos, faragott régi ked- 
bitásáról, balatoovidéki moto- dött és Balatonföldvár, Balaton- az egyes államokhoz való vlszo- Ves kapuikat, nem tűrik magyar 
roeversenyekről, olcsó nyaralta- szemes, Balatonlelle, Balaton- nyál fejtegette. A cseh és a né- ruhában kedves gyermekeiket, 
táaról, szervezett viharjelzésről boglár, Fonyód, Keszthely, Ba- met kormány viszonya továbbra lme, egy gyászos levél a ma- 
— mindazon dolgokról, amelyek'dacsony, Révfülöp, Tihany, Ti- is jó (?), de a maga részéről 6- gyarság mártlrkoszorujából, és 
ma már készen vannak, tökéle- j hányt rév, Balatonfüred, Alsó- j hajtja, bár sikerülne még job- egy sötét példa, egy gyászos hír 
tes modem vonalú építkezés- őrs, Balatonalmádi, Balatonke- bán klmélylteni azokat a kap- a töméntelen közül, 
ben, betonból, vasból .. • nese és Balatonvilágos vihar- csőlátókat. A Lengyelországhoz

Ahol nádas állt a Balaton jelző állomásait Siófokról köz- 
partján, már csinálják a hullám- pontllag Irányítják.

lyan: "a halálba!” Ifikor néhány pere múlva felöltözött a gazda, 
hirtelen a szivéhez kapott és meghalt. Szlvszélhüdés ölte meg.

TOLNA MEGYE
Görköny községben, amely már az Árpádok oklevélben is 

lakott hely volt, a pincehegy elején házépítés közben kőkori le
letre bukkantak. Hat lábnyira a földfelszínétől a sárga kőréteg
ben három agyagedényt talált Hadinger Pál gazdálkodó. Az edé
nyek egyikében csontok voltak. Az edények nem használatra, ha
nem halott mellé voltak szánva s étellel megtöltve. Mivel ugyan
ott nemrégiben guggoló helyzetben eltemetett emberi csontvázat 
találtak, azt hiszik, hogy kőkori sirleletről van szó. A leletek arra 
engednek következtetni, hogy a helyszínen végigvonuló sánc- 
szerű emelkedés alatt elég tág kőkori telep van eltemetve.

s

KEDÉLYBSKEDÉS 
Vendég, a falusi borbélynál: 

Mondja, miért figyeli a kutyája 
olyan feszülten a borotválást?

Borbély: Lesi, hogy nem esflt 
le egy darab fülcimpa.

BORSÓD MEGYE <
A dlósgyőrvasgyári “Jó szerencse" dalkör fennállásának 

40 éves Jubileuma alkalmából ünnepi hangversenyt rendezett, 
amelyre meghívta a fővárosi és vidéki társegyesületek sorából a 
legkiválóbbakat, — az "Egri Dalkörét, az “Acélhang Dalegy- 
let”-et, a "Debreceni Városi Dalegylet"-et, melyek szintén részt 
vettek a munkás-dalárda sikerült ünnepségén.

JASZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYE 
Húsz év után most érkezett meg orosz fogságból Bánhe- 

gyesl Gergely kunmadarast föidmives, alti a 13-as jászkun huszár- 
■ ezred káplárja vök. Bánhegy esi ma 62 éves, 4 gyermekkel és asz- 
ezonnyal érkezett haza, de közben otthon felesége is férjhez ment, 
mert Bánhegyestt már régen halottnak nyilvánították.

KOMAROM MEGYE
Kocs községben Mészáros Katalin 36 éves leány felmá

szott az egyik fára cseresznyét szedni. Letört alatta az ág és úgy 
zuhant le, hogy egy szőlőkaróba esett, amely felnyársalta.

PEST-PlLIS-SOLT KISKUN MEGYE 
Kunszentmlklóe határában a bodakuti tanyán különös ha

láleset történt Mészáros Gábor gazda családja nagy meglepeté-

35 angol repülő a Balatonon >1

nem a régi, a mindig visszatérő:
1. Nem engedi meg a béke- “Árulás, irredentizmus!” A kép- 

megállapttott i viselő szavaiból ugyanis kivtlág- 
határok megváltoztatását, va- lőtt, hogy a bukaresti hatóságok 
gyls a területi revíziót. 2. Nem; elrendelték, hogy — a magyar 
engedi meg Ausztria csatlako- gyerekek is rumán nemzeti vl- 
zását Németországhoz. 3. Nem seletü ruhában járjanak! A ma
engedi meg a Habsburgok rés-: gyár lakosság tiltakozott ez el- 
taurációját, bármUyen forrná- len egyrészt, mert ragaszkodik 
bán kíséreljék is meg, miután ez ősi viseletéhez, másrészt — ml-

TUDVALÉVO, hogy u óhazAbsa a 
dollár hivatalos árfolyama sokkal ala
csonyabb, mint a magánforgalomban. 
Sok esetben előfordult, hogy honfi
társaink dollárban kívánják, hogy

Julius közepén kezdődptt az 
első balatoni sporthét, amelyet 
minden évben Ismételni akar
nak. Ekkor avatták fel a vihar-

í
r

ionban sok esetben megtörtént aj la, 
hogy a dollárokat hivatalos árban • 
kormány beváltja és Így a köldök 
óriási kárt ssenvsdnsk. különösen ha 
tekintetbe vessiök, hogy pl. a KELEN 
cég most is »%^l több pengőt flnt 
ki e dollárért, mint u otthoni hivata
los ár. Ugyanez áll fenn a LEI, Dé- 
NAR vagy CSEHKORONA. átutalá
soknál, hol bár as előny Jelenleg ««« 
31% — de mindenképpen Jelentékeny.

Kanada vesetö pénzküldő Irodája, n 
KELEN cég, melynek pontossága ál
lamért. írjon felvilágosításért éa leg
újabb árfolyamainkért még ma.
ALEX A. KELEN LIMITED, 1<M Ci
ty Hall A venne, MONTREAL, Que.— 
Pénzét az óhazából gyorsan ás - 
dálytalanul klboshatjs általunk és Itt 
annak értékét önnek dollárokban fi- 
zetjük ki.

!

VALÓDI OSZTRÁK GYÁRTMÁNYÚ KASZA
Nekünk, akik könnyes szem

való viszony az utóbbi időben j mej bánattól vergődő szívvel 
nem úgy alakult, ahogyan azt 
Prága kívánná Az igazi nehéz
ség abban a körülményben mu
tatkozik, hogy Varsó már belát
ta a dunavölgyi revízió elkerül
hetetlen szükségességét.

Benes cseh külügyminiszter képviselőháziján és a szenátus-J Magyarországgal kapcsolat- 
nagy beszédet tartott a prágai bán az uj európai helyzetről, a- bán Benes kitért Gömbös ml-

melynek legfőbb jellemvonását niszterelnök egyik legutóbbi kl- 
abban jelölte meg, hogy Euró-' jelentésére is, amely szerint Ma- 
pában megindult a “koncentrá-! gyarország gazdasági előnyök- 
ció”, amelynek magva ezidősze-! ért nem mond le revíziós törek- 

, rint Franciaország, a klsantant, véseiről. Benes erre a követke
ze Balkán-blokk és Szovjetorosz- zö választ adta: Területi enged- 
ország együttműködése. ményekkel Csehország nem fi

zet gazdasági előnyökért. (Te
hát: inkább pusztuljon Szlo-1 goeltázért. 
venszkó!...)

gondolunk a szegény kis ezé-
30 és 32 Inch hosszú

favágásra esek • legjobb kassák. Jöjjön be as üzletünkbe éa válogaaaa 
ki a legjobbat. Ha nem Jöhet aaemélyeaen. küldje be a pénzt és ml 
áronnál feladunk önnek egyet esek bőt a kittinő pengékből. Poéta 
eaáHItáet ml fiiét Jók

6áz a gyomorban

Benes miatt elpusztul Szlovenszkó A gyomromban felgyülemlett gáz
tól és böffögéstöl szenvedtem, ami oly
kor annyira erűt vett rajtam, hogy 
nem tudtam dolgozni. Amióta a Fornl- 
féle Alpeokrautert használom jól ér
zem magam — Ezt Írja Mrs. T.O. 8U- 
vertsen, Clalrmontból, Álla. Ez a ki
tűnő gyógyfű orvosság a gyomrot mű
ködésre serkenti és előmozdítja az 
emésztést. A Forni-féle Alpenkrauter 
drogistáknál nem kapható. Csakis kü
lön helyi ügynökök árusítják. Ha a 
szomszédságában még nincs helyi 
ügynök egy nagy próbaüveget bérmen
tesen küld önnek egy dollárért Dr. Pé
ter Fahrney & Cons. Co., 2501 Wash- 

! Ington Blvd., Chicago, 111. Írjon ingye- 
olv&sni valóért és felvllá- 

(Hirdetés)

91.25. jobb minőségű $2.25, kalapács 75c, 
üllő 90c, kétcsavaros karika, kulccsal együtt 40c, fenókő 35 cent. 

KÜLDJE A RENDELÉST AZ ALABBI CÍMRE:
UKRANIAN BAZAAR 806 Main Str. Winnipeg, Mán.

KANADAI DOLLÁRJÁÉRT • legtöbb Arany Pangót, Leit, Dinárt, Cseh Koronát. 
Zlotyt az alanti irodánál kapja. PÉNZÉT pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a 
világ bármslyik országba. Minden pénzküldőnk egy, a címzett által sajátkezüleg alá
íróit nyugtát kap. — Ha családját vagy menyasszonyát óhajtja kihozatni, mi kész
ségesen állunk rendelkezésére a szükséges bevándorlási engedély beszerzésében, sőt a 

hajójegyet kedvező részletfizetésre Is adjuk.
Óhazai bélyegek

MAGYAROK
GYÓGYSZERTÁRA

ahol orvosságát Isgjutányossbban 
szerezheti be. Recepteket ás rétidé- 
láeeket a legpontosabban elkáezt- 

tünk ás szállítunk vidékre Is.
THE FRANK HEDLEY Co.
McFARLANO Bldfl. 4th Avel S. 

LETHBRIDQE, Alté.

A következő lépés Benes sze
rint az lesz, hogy megpróbálják; 
megteremteni a keleti paktu-

nee magyar

Közjegyzői okiratok Mindennemű felvilágosítások.

ALEX. A. KELEN LIMITED mot, vagyis azoknak az álla
moknak az összefogását, ame- AJÁNLOTTA MASOKNAK IS

LAPUNKAT?
NAGYSZABÁSÚ

óra kiárusítás
Vadonat uj 19-oe nagyságú 7 köves 
Elgln órák fehér arany tokban, tel
jes jótállással $10. Rendeljen míg 

a készlet tart.
JOHN R. PISKO

512-éth Ave. 8. LETHBRIDQE, Alté

1456 City Hall Ave. MONTREAL, QUE.
lyeket a legjobban fenyeget ko-

GABONA - TŐZSDE
(Canadlan Press julius 87.-! Jelentése) 
(ZárJelben az előző 2 nap árait adjuk) 
BÚZA —

No 1 83 (6—82) No 2 80 (81—«0) 
No 8 78 (81—78) No 4 78 (77—71) 
ZAB — változatlan 

No 2 CW 39 No 3 CW 36 cent 
ARRA — változatlan

No 3 CW 47 c.; No 4 CW 44 
SÖR-ARPA — 8 centtel esett 

* soros 53 cent; 2 soros 40 e.

FARKAS PÁL K U T H Y ETELKA

KICSI [NAGY

kiadó továbbitJeligés levelet
travatal gyertyái lobognának körös-körül. Szomorú vagyok és 

fásult, alig mozdulok ki a szobából, gépiesen végzem az étkezést
Él ismét visszaülök a kandalló' mellé. Ha aéhány könyvem nem 

— Dickens és Macaulay — akkor Igazán nem tudnám, 
hogy mit csináljak.

As emigráció tagjai is egyre fogynak. A boardlng-houae 
■agyon üres, alig van vendég, Mrs. Parker egy rokonához utazott 
Leedabe és reábizta az egész penziót a azakácsnéra. A szakácsnő 
jó teremtés, de úgy vélekedik, hogy teából ée vajaskenyérből is 
kitünően meg lehet élni éa ezért erre a két élelmiszerre fekteti aWsernKm"
hajótörött volnék, aki puszta szikláról nézi a körülötte háborgó 
óceánt ée a lelke telve van reménytelen kétségbeeséssel Ha az
után odaállok az ablakhoz ée nézem a hullámzó ködöt, annyira 
találónak érzem ezt a képet, hogy szinte magam la elhiszem.

Ma pedig még szomorúbbnak, még vigasztalanabbnak lát
szik. Mert ma ... ma hírt hallottam Kuthy Etelkáról ée Bmeeto 
Htoaciról, akik hónapok előtt nyom nélkül tűntek el És én érzem, 
hogy a magamfajta ember képtelen volt arra, hogy az 6 sötét, 
zavaros lelkűkbe belelásson. A maguk különös utján jártak és 

í most, hogy es as ut véget ért, önkéntelenül la bizonyos szomorú
sággal gondolok reájuk. Sajátságos, hogy ilyen emberek la van
nak a világon ... nem hittem volna ... de úgy látszik, mégis Itt 

’k közöttünk ée ml csak nem vesszük észre azt, ami bennünk 
van. *e nagy baj volna, ha ez a fajta elezaparodnék, mert meg
támadnák az erkölcs alaptörvényeit éa pusztulásba vinnének má- 

— éa önmagukat is.

nagyon fogja érdekelni Szomorú história, de elvégre férfiak va
gyunk. Eb különben is, ezekben az években annyi mindenen men- 
tünk keresztül, hogy már majdnem mindegy. Maga nem fásult 
bele? Amióta a szegény Cavállát Palermo előtt épen az oldalam 
mellett lőtték le, 
som, — azóta már nem tudok jobban elkeseredni. Ma ők, holnap 
én. Nem Igaz?

Most épen Lombardiából jövök. Az egész tartomány for
rong és a földalatti erők dübörgése folyvást komolyabb lesz. Bár
milyen fogadást ajánlok önnek, hogy egy éven belül egész Olasz
ország lángba borul. Azok az emberek tudnak forradalmat csinál
ni Az Alpesektől a tengerig minden alá van aknázva titkos szö
vetségekkel Minden. Emlékezzék a szavamra, ha majd olvassa a 
híreket az újságokban. Ha még aktív forradalmár volnék, föltét
lenül Torinóba költöznék. Különben magának Is ajánlhatom ezt 
a kellemes piemonti várost. Tele van magyarral és honfitársai 
ugyancsak készülnek a leszámolásra. Beszéltem egy párral kö
zülök, már mindegyiknek van egyenruhája és fegyvere. De ne 
kövesse példájukat és ne bízzék az olaszokban. Forradalmat tud
nak csinálni az igaz, de máskülönben hazug fráterek, akiknek 
egyetlen szavuk sem őszinte. Színlelnek, hazudnak, hátulról öl
nek. Mondhatom, nem válnak a román fajnak különös díszére. De 
azért most mégis náluk a legérdekesebb.

Tehát Lombardiában 
vállaltam, nem jelentékeny ügyeket, inkább csak annyit, hogy ne 
jöjjek ki a gyakorlatból Ilyenformán kerültem Trevisóba. Arról 
volt azó, hogy ... de ez nem tartozik ide. Különben le mindegy. 
Egyszóval Trevisóban volt dolgom és ezért mint kereskedelmi 
utazó vonultam be ebbe az érdekes és szép városba, amelyet már 
azelőtt is Ismertem.

Kereskedelmi utazók tudvalevőleg látogatásokat Is tesz
nek. Én is megkezdtem tehát .látogatásaimat és Ilyenkor persze 
magammal vittem a mlntagyüjteményemet. Látta már a mintái
mat? Nem? Kár. A minták nem érnek sokat, de a kis fekete bő
röndöm, amelyben tartom őket, nagyon figyelemreméltó jószág. 
Tudniillik hármas feneke van. Ha volnának szemesebb rendőrök 
és megtalálnák a dupla feneket, annyi csipkét fedeznének föl 
hogy azonnal, mint ártatlan csempészt csuknának le. A levelek 

— 59 —

Árban >Eredményben
LEN — 4 esettel *Mtt r

No 1 CW 11.59 No I CW HM 
: ROZS — Z cinétől eeott

No 1 CW 58c; No I CW 51 csat
szegény fiú, három évig volt a legjobb pajtá- r

a

PÉNZ-PIAC
Amerikai dollár
Angol font___
Mscror Pengő-----------------29.81 cent

1891 eont 
4 99 eont

Jugo dinár____ __ _______ 1.87 M|
Rumán leu

— tón
.— 14*5APRÓHIRDETÉSE

ellen sem panaszkodom. Úgy érzem magam, mintha Egy ssámban való közlés ára 60 e.. Osztrák ellllng 
Cseh korona _.bárom számban $1.26

Szigorúan előre fizetendő
101 cent

Budapesti jegyzés julius 14.-én
- P H9—14I 
~ P 1.40—9.44

HÁZASSÁG céljából keresem 24—36 
éves leány vagy özvegy Ismeretségét. Kanadai dollár 
akinek kedve van a független farm Amerikai dollár
élethez. Leveleket “ÉSZAK” jeligére 
a kiadóhivatalba kérek: 276 Hargrave 
St. WINNIPEG. Mán. ÁLLAT - VASÁR

•ZOPÖS BORJÚ — 60 c. esett
91-4

KÖZÉPKORÚ farmmunkás házasság 
céljából ismeretséget ki 
idősebb leánnyal vagy özveggyel. Egy

Jó 4 00 — f.OO 
3 00 — 9.90hozzáillő Közepes 

TINÓ — 75 centtel esett
gyermek nem határos. Leveleket ”ÖZ- Jó 3 50 - 4.90

K*“P« .....................2.90 — 8.00
ÖKÖR — 29 centtel esett

VEGY” Jeligére a kiadóhivatalba ké
rek; S7S Hargrave BL WINNIPEG,
Mán.

ivarogtam. Néhány kis megbízást
59—62 Jé *50 — 4 29 

2 75 — 8.29 
1 50 — 1.90

REFORMÁTUS vallása kősépkoru 
gazdálkodó legényember házasság cél
jából keresi olyan 29—40 év körüli rét ^
hajadon vagy firregy lemereteégét, ..................... ~
aki kedveli e vidéki életet ée pár száz „T?..■■■■■■■ ■■ ■ • — 100
dollár hozománnyal rendelkezik. Leve •""«‘—*t
leket -MAGÁNYOS” jeligére a kiadó- '
hivatalba kérek: 376 Hargrave 8L * ........
WINNIPEG, Mán. 59—0 * "/ ‘ *'

- No. 1. Koca

Silány 
BIKA — 26 centtel esett

Ma reggel Mlranda visszaérkezett Londonba. Két hóna
pot töltött a kontinensen — Isten tudja, hogy milyen ügyekben
— és elfoglalja a szobáját Még nem volt öt percig a 

és már bekopogtatott hozzám. Egész délelőtt nálam ült 
azt, amit most leírok. Úgy fogom elmondani.

•090
0.10áo tőiét

ahogy tőle hallottam, még csak a szavakon sem változtatok. Mert 
akarom as egyetlen tanú vsBomáaát megmásítani és ha va- 

vfietlenül kesébe kerül es as Írás, az ítéljen a

...........  7.79-ajO
....................... 9.79 |
....................... 9.29
ttel emelkedett 

5 00 — 9.00
- 2.90 — 1.00

Megfelelő egyénnek tél uta- BIRKA — 90 centtel emelkedett 
eáel költségét fizetem. Cím: B. Tódor, Jő 
RUM8EY, Aha.

KERESEK egy fiatal farmmiinkáaL M No. 2. Koca

Fizetés havi 15 dohár. Kevesebb flao Idei elsőrendű■táneei a táti hónapokra Is állandó! Silány— kezdette Miranda, miután as eteő kérdéee- 
moBdanom önnek valamit Azt kiesem

— i8 —
— MMgtó ■■, 150 — 8.60

1.00 — 1.9059—81 Silány
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